Rendszeroptimalizalas mérnoktanaroknak

1. Oldjuk meg Excellel az alabbi linearis programozési feladatokat.
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max bxy + 6x9 + x3 + Txy

21‘1 + X9 + 5$3 + 24
T+ 4y — 23+ 224
3x1 — X9 + 223 + 314
T1 + 229 + 43 — 324
211 + 9 + 13 + D1y
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max 6x; + 5r9 + x3 + 1224
r1+ 229 + 13 + D1y

r1 + 4xy + 623
+ 3332 + 2333 + 3%4

4r1 + 19 — T3 + 224
511 + 39 + x3 + 314
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2. Egy elektronikus eszkozoket gyartd vallalat a raktaraban 2400 ellenallas, 2000 kon-
denzator, 900 transzforméator, 580 hangszord és 2750 tranzisztor taldlhaté. Az alabbi
tablazat mutatja, hogy az egyes eszkozok gyartasidhoz hany alkatrészre van sziikség.
Az A eszkoz darabjat 9,1 dollarért tudjak eladni, a B eszkoz darabjat 9 dollarért,
a C eszkozét 18-ért, a D-ét 14-ért, az E-ét pedig 6, 5-ért. Hatarozzuk meg, hogy
mekkora bevételre tudnak maximalisan szert tenni.

(a) Irjuk fel a feladatot linedris programozasi feladatként.
(b) Oldjuk meg Excellel a feladatot.
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3. Egy cég az A, B és C varosokban gyartja a termékét. Az A varosban 6 darabot,
a B varosban 10 darabot, a C' varosban pedig 4 darabot gyartanak le naponta. A

termékeket teherautokkal széallitjdk a D, E, F' és G aruhazakba.

A D aruhaz 6

terméket rendelt, a E 5-6t, a F' 4-et, a G pedig 5-6t. Az alabbi tabldzat mutatja
az egyes varosok és aruhazak kozotti tavolsagokat km-ben kifejezve. Melyik gyar-

bol hany terméket szallitsanak az egyes druhézakba, ha a cég a szallitasi koltségeit

szeretné minimalizalni?



(a) Irjuk fel a feladatot linedris programozasi feladatként.
(b) Oldjuk meg Excellel a feladatot.

D |FE| F |G
60 | 62| 112 | 220
33 | 681|101 | 184
160 | 59 | 57 | 118
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4. Négy aruhazba (A, B, C' és D) harom raktarbol (E, F, G) szallitanak termékeket.
Az egyes aruhazak igénye rendre 300, 200, 400 és 500 darab termék, a raktarak-
ban pedig rendre 400, 300, 450 darab termék &ll rendelkezésre. Az alabbi téablazat
mutatja az aruhazak és a raktarak kozotti tavolsdgokat km-ben kifejezve, azonban ut-
karbantartasi munkélatok miatt az AE és BF' utszakaszok le vannak zarva. Hogyan
osszéak szét a termékeket, ha a cél a széllitasi koltségek minimalizélasa?

(a) Irjuk fel a feladatot linedris programozasi feladatként.
(b) Oldjuk meg Excellel a feladatot.
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5. Az Ry, Ry, R3, R4 raktarakbol az E,, FEy, E3, E4, Ej elosztohelyekre széllitanak
termékeket. A raktarkészlet az egyes raktarakban rendre 300, 300, 200, 400 darab
termék, az egyes aruhazak igénye pedig rendre 200, 400, 100, 300, 200 darab ter-
mék. Az alabbi tédblazat mutatja az aruhazak és a raktarak kozotti tavolsagokat

km-ben kifejezve. Hogyan osszak szét a termékeket, ha a cél a szallitasi koltségek
minimalizalasa?

(a) Irjuk fel a feladatot linearis programozési feladatként.
(b) Oldjuk meg Excellel a feladatot.

Ey | By | B3| By | Es
Ry 101210 11|13
Ry 9 |10]10| 9 |12
Ry | 7|8 | 8| 7] 8
Ry 13111012 | 11

Az Ry és Ry raktar, valamint az E; és Fs elosztohely az A korzetben, a tobbi raktéar
és elosztohely pedig a B korzetben taldlhato. Hogyan osszék szét a termékeket akkor,
ha csak a korzeteken beliil lehetséges széllitani?



